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ПРОТОКОЛ № 4 

 

засідання приймальної комісії Відокремленого структурного підрозділу 
«Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» 

 

08.04.2025 р.         сел. Немішаєве 

 

На засіданні присутні: 
Володимир АЛЬОХІН – голова комісії, директор коледжу; 
Олександр САНЧЕНКО – заступник голови комісії, заступник директора 

з навчально-методичної роботи; 
Тетяна ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар, викладач циклової 

комісії ПМДтаІТ; 

Олена ІВАЩЕНКО – заступник відповідального секретаря приймальної 
комісії, бібліотекар 1 категорії; 

Діана ДІДЕНКО – уповноважена особа приймальної комісії з питань 
прийняття та розгляду електронних заяв роботи з ЄДЕБО. 

Члени комісії:  
Ганна ПТАШНИК – член комісії, викладач відділення «Ветеринарна 

медицина», голова профспілкового комітету;  
Василь ОВЧАРУК – член комісії, завідувач відділення «Ветеринарна 

медицина»; 
Наталія УШЕРЕНКО – член комісії, соціальний педагог; 
Єлизавета ЗАХАРЧЕНКО – член комісії, студентка, член студентської 

ради коледжу. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд Положення про порядок проведення вступного випробування у 
формі співбесіди у ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».  

2. Розгляд Положення про апеляційну комісію ВСП «Немішаївський 
фаховий коледж НУБіП України».  

3. Розгляд Вимог щодо мотиваційних листів вступників до 

ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України». 
4. Призначення голови комісії для проведення співбесіди у ВСП 

«Немішаївський фаховий коледж НУБіП України».  
5. Про склад комісії для проведення співбесіди у ВСП «Немішаївський 

фаховий коледж НУБіП України» у 2025 році. 
6. Розгляд Програм вступних випробувань у вигляді співбесіди для 

вступників на основі базової середньої освіти та повної загальної середньої 
освіти. 
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1. СЛУХАЛИ: Положення про порядок проведення вступного 
випробування у формі співбесіди у ВСП «Немішаївський фаховий коледж 
НУБіП України» у 2025 році. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Тетяна ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар приймальної комісії, 

ознайомила присутніх з Положення про порядок проведення вступного 
випробування у формі співбесіди у ВСП «Немішаївський фаховий коледж 
НУБіП України» у 2025 році. 

УХВАЛИЛИ: 
1. Схвалити і рекомендувати до затвердження Положення про порядок 

проведення вступного випробування у формі співбесіди у ВСП «Немішаївський 
фаховий коледж НУБіП України» у 2025 році. 

2. Приймальній комісії коледжу та її структурним підрозділам у своїй 
роботі неухильно керуватися цим Положенням. 

 

2. СЛУХАЛИ: Положення про апеляційну комісію ВСП «Немішаївський 
фаховий коледж НУБіП України». 

ВИСТУПИЛИ: 
Тетяна ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар приймальної комісії, 

ознайомила присутніх з Положення про апеляційну комісію 
ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України». 

УХВАЛИЛИ: 
1. Схвалити і рекомендувати до затвердження Положення про апеляційну 

комісію ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України». 
2. Приймальній комісії коледжу та її структурним підрозділам у своїй 

роботі неухильно керуватися цим Положенням. 

 

3. СЛУХАЛИ: Вимоги щодо мотиваційних листів вступників до 
ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України». 

ВИСТУПИЛИ: 
Тетяна ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар приймальної комісії, 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 
освіти у 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
07 лютого 2025 року № 166, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
24 лютого 2025 року за № 293/43699 зі змінами і доповненнями, внесеними 
наказом Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 березня 2025 року за 
№ 343/43749 та Правил прийому на навчання до ВСП «Немішаївський фаховий 
коледж НУБіП України» у 2025 році мотиваційний лист є обов’язковою 
складовою пакета документів, які вступник подає разом із заявою. 
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Мотиваційний лист розглядається для рейтингування вступників з однаковим 
конкурсним балом. Ознайомила присутніх з Вимогами щодо мотиваційних 
листів вступників до ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» у 
2025 році.  

 

УХВАЛИЛИ 

1. Схвалити і рекомендувати до затвердження Вимоги щодо 
мотиваційних листів вступників до ВСП «Немішаївський фаховий коледж 
НУБіП України». 

2. Розмістити на сайті коледжу Вимоги щодо мотиваційних листів 
вступників та зразок мотиваційного листа. 

 

4. СЛУХАЛИ: інформацію про призначення голови комісії для 
проведення вступних випробувань у ВСП «Немішаївський фаховий коледж 
НУБіП України». 

ВИСТУПИЛИ: 
Олександр САНЧЕНКО – заступник голови приймальної комісії, 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 
освіти у 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
07 лютого 2025 року № 166, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
24 лютого 2025 року за № 293/43699 зі змінами і доповненнями, внесеними 
наказом Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 березня 2025 року за 
№ 343/43749 та Правил прийому на навчання до ВСП «Немішаївський фаховий 
коледж НУБіП України» у 2025 році передбачено вступ на навчання на бюджет 
і контракт за результатами співбесіди. Вступні випробування у формі 
співбесіди проводяться комісією для проведення співбесіди. Необхідно 
призначити голову комісії для проведення співбесіди. 

Володимир АЛЬОХІН – голова приймальної комісії, директор коледжу; 

Тетяна ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар приймальної комісії – з 
обговоренням даного питання. 

 

УХВАЛИЛИ: 
Призначити головою комісії для проведення співбесіди у 

ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України» Ольгу БІЛАН – 

завідувача навчально-методичного кабінету, викладача української мови та 
літератури, спеціаліста вищої категорії, викладача-методиста. 

 

5. СЛУХАЛИ: про інформацію склад комісії для проведення співбесіди у 
ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України». 
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ВИСТУПИЛИ: 
Володимир АЛЬОХІН – голова приймальної комісії, директор коледжу, 

Олександр САНЧЕНКО – заступник голови приймальної комісії, Тетяна 
ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар приймальної комісії з обговоренням 
даного питання. 

 

УХВАЛИЛИ: 
Створити комісію для проведення співбесіди та затвердити їх склад: 
1. Ольга БІЛАН – голова комісії, завідувач навчально-методичного 

кабінету, викладач української мови та літератури, спеціаліст вищої 
категорії, викладач-методист; 

2. Андрій ЯРИГІН – член комісії, викладач української мови та літератури, 
спеціаліст вищої категорії; 

3. Алла ПЕРЕВОЗНИК – член комісії, викладач української мови та 
літератури, спеціаліст вищої категорії; 

4. Алла АФРИКАНОВА – член комісії, вчитель математики Ліцею імені 
Михайла Драгоманова (м. Київ), спеціаліст вищої категорії, викладач-

методист; 

5. Катерина ГОРОДНИК – член комісії, викладач математики, спеціаліст 
вищої категорії, викладач-методист; 

6. Яніна КРИВОРУЧКО – член комісії, викладач математики, спеціаліст 
вищої категорії, викладач-методист, к.ф.-м.н. 

 

6. СЛУХАЛИ: Програми вступних випробувань у вигляді співбесіди (з 
української мови та математики) для вступників на основі базової середньої 
освіти та повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного 
ступеня фаховий молодший бакалавр у ВСП «Немішаївський фаховий коледж 
НУБіП України» у 2025 році. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Тетяна ЛУКЕРЧЕНКО – відповідальний секретар приймальної комісії, 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 
освіти у 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
07 лютого 2025 року № 166, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 24 
лютого 2025 року за № 293/43699 зі змінами і доповненнями, внесеними 
наказом Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388 
зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 березня 2025 року за № 
343/43749 та Правил прийому на навчання до ВСП «Немішаївський фаховий 
коледж НУБіП України» у 2025 році конкурсний відбір на навчання для 
здобуття фахової передвищої освіти за державним замовленням замовленням і 
за кошти фізичних або юридичних осіб (на умовах контракту) здійснюється за 




